

Jegyzőkönyv

Készült Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata Kaposvár, Szántó u.5. sz. alatti hivatali helyiségében **2024. augusztus 13. napján 14.00 órakor** megtartott rendkívüli üléséről.

Kovács Márk elnök: Köszöntötte képviselő társait, és a Polgármesteri Hivatal dolgozóit. Megállapította, hogy 3 fő képviselő jelen van, a testület teljes, az ülés határozatképes.

Jelen voltak: a csatolt jelenléti ív szerint.

A jelenléti ívet az 1. számú melléklet tartalmazza.

Kérte a meghívóban szereplő napirend megszavazását, amennyiben további javaslat, módosítási indítvány nincs.

A jelen ülésre szóló meghívót a 2. számú melléklet tartalmazza.

39/2024. (VIII.13.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata az ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint elfogadta.

Felelős: Kovács Márk elnök

Határidő: közlés (azonnal)

Szavazati arány:	3	igen
	0	nem
	0	tartózkodás

Napirend:

- 1. Előterjesztés a 2024. szeptember 7-én megrendezésre kerülő „Két kultúra egy asztalnál” horvát nemzetiségi nap őszi kulturális rendezvény megrendezéséről és a Bjelovári Nemzetközi Vásáron történő részvétel költségéről**

Előterjesztő:

Kovács Márk elnök

Közreműködik:

Balogh Beáta igazgató

- 2. Egyéb: képviselő-testületünk tájékoztatása az aktualitásokról.**

Előterjesztő:

Kovács Márk elnök

Napirend tárgyalása:

- 1. Előterjesztés a 2024. szeptember 7-én megrendezésre kerülő „Két kultúra egy asztalnál” horvát nemzetiségi nap őszi kulturális rendezvény megrendezéséről és a Bjelovári Nemzetközi Vásáron történő részvétel költségéről**

Előterjesztő: Kovács Márk elnök
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató
(Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklet tartalmazza.)

Kovács Márk elnök ismertette az írásos előterjesztésnek az első rendezvényre vonatkozó részét, kihangsúlyozva azt, hogy a „Két kultúra egy asztalnál” elnevezésű esemény évenként ismétlődő őszi kulturális rendezvény, melyet az Országos Magyar-Horvát Baráti Társasággal együttműködve szoktak megrendezni, nagy az érdeklődés iránta, a részvétel általában 100 fő feletti.

Idén 2024. szeptember 7-én kerül megrendezésre Kaposváron a Castello Étterem és Rendezvényházban.

Kaposvári és külföldi horvátok részvételével zajlik az esemény, sok meghívott vendéggel.

A rendezvény fő célja: a kultúra ápolása, a kapcsolatépítés, és a gasztronómiai tudás bemutatása a vendégek részére.

Idén májusban, a 28.-i ülésen erre a rendezvényre már elkülönítettek 300e Ft-ot, melyet a „Két kultúra egy asztalnál” című, nyílt rendezvényre az írásos előterjesztésben foglaltak szerinti bontásban kívánnak felhasználni.

Kovács Márk elnök hozzátette, hogy mindenkit szeretettel várnak a rendezvényre, akár az önkormányzat, akár a civil szervezetek részéről, hozzátéve, hogy az esemény az interneten is meghirdetésre kerül. A budapesti diplomáciát, az Országos Horvát Önkormányzat Elnökét, a Pécsi Konzulátus dolgozóit is meghívta elnök úr, a Kaproncai, a Bjelovári polgármestereket szintén.

Lengyel Krisztina pénzügyi ügyintéző kérte a rendezvényre szóló Meghívó becsatolását.

40/2024. (VIII.13.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2023. évi feladatalapú támogatás maradvány „Két kultúra egy asztalnál” horvát nemzetiségi nap kulturális rendezvény költségének felosztásáról szóló 34/2024. (V.28.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

- 170e Ft-ot főzőverseny főzési alapanyagára, nyersanyagra,
- 100e Ft-ot a rendezvény helyszínének bérleti díjra,
- 30e Ft-ot főzőversenyen résztvevők ajándékára használja fel.

Felelős: Kovács Márk elnök
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató
Határidő: 2024. szeptember 30.

Szavazati arány: 3 igen
0 nem
0 tartózkodás

Kovács Márk elnök úr ismertette szóban az írásos előterjesztésnek a nemzetközi vásárra vonatkozó részét, mely a 2024. szeptember 13-tól szeptember 15-ig Gudovac-on (Belovár-Bilogora megye, Horvátország) *31. alkalommal* megrendezésre kerülő Bjelovári Nemzetközi Őszi Vásáron való részvételről szól.

Az évente megrendezésre kerülő rendezvény fő célja, - melyre ez évben is meghívást kapott a nemzetiségi önkormányzat -, a meglévő jó kapcsolatok ápolása, a tapasztalatcsere, és a horvát szélesebb értelemben vett kultúra ápolása.

A vásáron az Országos Magyar-Horvát Baráti Társasággal közösen vesznek részt.

Lengyel Krisztina pénzügyi ügyintéző kérte a bjelovári úttal kapcsolatosan a horvát nemzetiségi önkormányzatra vonatkozó rész árajánlatának csatolását.

41/2024. (VIII.13.) Horvát Nemzetiségi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2024.09.13-tól 2024.09.15-ig megrendezésre kerülő Bjelovári Nemzetközi Vásáron való részvételre 147e Ft-ot különít el az alábbiak szerint:

- a 2023. évi feladatalapú támogatás terhére 90e Ft-ot busz költségre, 30e Ft-ot 33,04%-os reprezentációs adóra,
- az önkormányzati működési támogatás terhére 20e Ft-ot reprezentációra, 7e Ft-ot 33,04%-os reprezentációs adóra.

Felelős:	Kovács Márk elnök
Közreműködik:	Balogh Beáta gazdasági igazgató
Határidő:	2024. szeptember 30.

Szavazati arány:	3 igen
	0 nem
	0 tartózkodás

2. Egyéb: képviselő-testületünk tájékoztatása az aktualitásokról.

Előterjesztő: Kovács Márk elnök

Kovács Márk elnök elmondta, hogy az utolsó ülést követően lezajlottak a helyi önkormányzati, a nemzetiségi önkormányzati, valamint az európai parlamenti választások, a nemzetiségi önkormányzati választásokon ők jól szerepeltek, így október elsejével feláll az új Horvát Nemzetiségi Önkormányzat.

Elnök úr említette, hogy július 8-án kaptak meghívót egy kerékpártúrára, melyet a Baranya megyeiek rendeznek, augusztus 23-25-ig terjedő időben. Megköszönte a meghívást, de nem vesznek részt a rendezvényen.

Hercegszántóra, zarándoklatra hívta őket az Országos Horvát Önkormányzat a július 23-án érkezett meghívóval, ennek az eseménynek az időpontja: szeptember 7. Az azonos időben tartandó rendezvények miatt Hercegszántóba nem áll módjukban elmenni.

A „Nyári fesztivál a Dráván” címmel megrendezett eseményre előzőleg szintén kaptak meghívót, amely Szentborbáson, augusztus 10-én már lezajlott.

A Pécsi Horvát Köztársaság Főkonzulátusa meghívásának eleget tettek. A „Két kultúra egy asztalnál” rendezvényre meghívták a főkonzult (főkonzul helyett), a kaposvári nemzetiségi önkormányzatok képviselőit, a Somogy vármegyei települések horvát önkormányzatainak képviselőit.

Molik Mária képviselő, és Kovács Márk elnök részt vettek a Horvát Tengermellék Tengerészeti és Történeti Múzeum Rigójancsi-Szerelem, mint édes ihlet- kiállításán, ahol Rigó Jancsi életét ismerhették meg. Rigó Jancsi Amerikában, valamint Rijekában élt, a kapcsolódási pont ez utóbbi, melyik témából a két ország (Magyar-és Horvátország) készített egy kiállítást.

A kiállítás bemutatja, ki volt a sütemény névadója – Rigó Jancsi –, ő miként házasodott össze a belga hercegnővel, hogyan lettek a kor „celeb” párosa és azt, hogy különleges szerelmük hogyan szolgált ihletül egy édesség megalkotásához.

Kárász László elnökhelyettes kérdésként vetette fel, hogy a Zágrábi Nemzetiségek Napja c. rendezvény esetleges útiköltségére, -amely eseményen tavaly is részt vettek-, van-e még tartalék a költségvetésben, tekintettel arra, hogy idén is szeretnének elmenni.

Kovács Márk elnök és Lengyel Krisztina pénzügyi ügyintéző elmondták, hogy van még útiköltségre pénz, mikrobusszal történő utazás esetére is.

Lengyel Krisztina pénzügyi ügyintéző hozzátette, hogy ezt a pénzt el is kell költeni.

A jelenlévők részéről más kérdés, további hozzászólás nem volt.

Több napirend nem lévén az elnök az ülést berekesztette.

K. m. f.

Kovács Márk
elnök

Molik Mária
képviseelő,
jegyzőkönyv-hitelesítő